

邮件主题：我校支持亚裔和 **APIDA** 成员以及我校的最新相关信息

本邮件发自威斯康星大学-麦迪逊分校临时校长 *John Karl Scholz*

全校成员 –

你们中的许多人可能已经听说了一系列影响到威斯康星大学-麦迪逊分校学生的暴力和攻击行为，这些事件触动了我校的许多人，尤其是我们的亚裔、太平洋岛民和德西裔美国人（*Asian, Pacific Islander and Desi American, APIDA*）和亚裔群体。

我想向你们保证，威斯康星大学-麦迪逊分校和威大警务所（*UW Police Department*）将继续与麦迪逊警察局（*Madison Police Department*）合作，为受害者提供支持并进一步了解所发生的事件。无论是我校还是我市都不容忍暴力行为，我们致力于确保我们社区人民的安全。

我还想在此提供我们目前了解到的最新情况，分享我校正在采取的一些举措 — 包括听取学生和学生领导的意见，并向我们的学生和员工提供支持和资源。

在上周末，[麦迪逊警方逮捕了四名嫌疑人](#)，他们与最近发生在市中心的多起攻击事件有关，他们也涉及一起在上周发生在威大-麦迪逊大学校园的攻击事件。麦迪逊警方表示，就目前所知这些嫌疑人与我校没有任何关系。

这些事件中两起发生在 6 月 14 日晚，它们都涉及中国学生。其中一起事件涉及一名研究生，他向麦迪逊警察局报告说他在市中心步行时被一群人袭击。另一起事件涉及一名本科生，他向威大警务所报告说一群人多次向自己扔香蕉。他后来告诉威大警务所，他在这次遭遇中受伤，这一点未包含在我校周五发表的声明中。

麦迪逊警方在上周末告知我校官员有关在 6 月 12 日在市中心发生的另一起殴打事件，它涉及一名与我校无关的白人男子和一名西班牙裔男性本科生，后者因受伤去了医院。警方相信这次袭击与同一伙犯罪嫌疑人有关。麦迪逊警方还报告了第四起与这伙犯罪嫌疑人相关的案件，但就目前所知该案件中的受害者与威大-麦迪逊分校没有关系。

在这些事件发生后，威大警务所和麦迪逊警方加强了在市中心地区的巡逻。作为市中心安全倡议（*Downtown Safety Initiative*）的一项内容，这两个机构经常合作以提高巡查力。

执法部门目前尚不清楚这些犯罪动机，但警方调查人员正在收集证据，如果他们收到指向仇恨犯罪的信息，他们将采取相应的措施。

官员们鼓励任何认为自己是受害者的人能联系[威大警务所](#)（校内）或[麦迪逊市警察局](#)（校外）或[学生处](#)（*Dean of Students Office*）。员工则应联系[合规管理办公室](#)（*Office of*

[Compliance](#))。我校为那些站出来向警方报告自己遭遇的学生或向我校提交[仇恨或偏见报告](#)的学生直接提供支持和资源。

这一消息以及我们在迅速做出反应方面的一些工作引起了我们亚裔和 **APIDA** 社区成员及其支持者的深切忧虑、伤害和愤怒。对一些人来说，这也对他们造成恐惧和创伤。据报道，两年多来，美国和世界各地的亚裔和 **APIDA** 社区成员遭遇骚扰、暴力、恐吓和侵犯事件的次数急剧增加。

我们知道在结束这类暴力并让人们从创伤中恢复之前我们还有很多事情需要做。这些攻击事件发生后，我们首先做的是校医务所 (**University Health Services**) 安排在线活动为亚裔学生和 **APIDA** 学生提供支持，同时为他们提供倾听倾诉的机会。第一次活动[已在 6 月 20 日下午 5 点举行](#)。第二次[将于 6 月 21 日下午 4 点举行](#)。

我希望你们知道我们将继续加强与我们的学生、职员和教师；我们麦迪逊社区的合作伙伴；和执法部门的合作，为我校和更广泛社区的所有人提供一个安全、包容和支持的环境。

John Karl Scholz
临时校长 (*Interim Chancellor*)
威斯康星大学-麦迪逊分校